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MEFOB 2018 
 

Senánszky Petra tizedik alkalommal nyert az országos egyetemi úszóbajnokságon!  
 
Cseh László, Pulai Bence, Rasovszky Kristóf, Sztankovics Anna és a debreceni Senánszky 
Petra voltak az idei MEFOB élversenyzői. 

   A 2018. évi MEFOB úszóbajnokságra a szokásosnál kisebb létszámmal utazott a Debreceni 
Egyetem csapata a fővárosi Tüske Uszodába.  

   Senánszky Petra címvédőként indult és győzött a 100 méteres női gyorsúszásban az igazolt 
versenyzők között 57,69 mp-es időeredménnyel. A Debreceni Búvárklub sokszoros világ- és 
Európa-bajnok, Universiade-győztes uszonyos úszója, aki különben az „uszony nélküli” 
magyar úszóbajnokságon is nyert már, ezzel az újabb győzelmével a MEFOB-on öt-öt 
győzelemnél tart az 50 m-es és a 100 m-es gyorsúszásban, tehát az összesítésben 10. 
MEFOB-győzelmét ünnepelhette!  

   Az 50 m-es gyorsúszásban Senánszky Petra nagy csatában 0,2 mp-cel szorult a 2. helyre 
Sztankovics Anna, a Testnevelési Egyetem hallgatója, válogatott úszó mögött. 

   A 12 fős debreceni egyetemi csapat tagjai közül többen a Debreceni Egyetem úszóklubjának 
edzéseit látogatják a Debreceni Sportuszodában. Számos versenyszámban álltak rajthoz az 
erős mezőnyben, jó időeredmények és egyéni csúcsok is születtek. Nyerges Petra volt úszó, 
uszonyos úszó állt legközelebb a pontszerzéshez, aki 7. helyezést ért el a 400 m-es 
gyorsúszásban. 

   A női 4x100 m-es vegyes váltó is a 7. helyen végzett, a váltó tagjai Senánszky Flóra, Hajdú 
Róza, Nyerges Petra és Senánszky Petra voltak. 

   A fiúk vegyesúszó váltója Fülöp Zsolt, Kovács Kristóf, Arany Attila, Lente Tamás 
összeállításban a 10. helyen végzett.  

   Különleges szám a 10x50 m-es intézményi gyorsúszó váltó, mivel fiúk és lányok is 
indulhatnak benne. A debrecenieknél Jurányi Viktória, Kovács Kristóf, Fülöp Zsolt, Hamoon 
Jamshidi, Senánszky Flóra, Lente Tamás, Arany Attila, Szarvas Márk, Senánszky Petra, 
Nyerges Petra volt az úszási sorrend. Teljesítményük a 11. helyhez volt elegendő.  

   A felsőoktatási intézmények közötti pontversenyben 1. a Testnevelési Egyetem, 2. a Pécsi 
Tudományegyetem, 3. a rendező Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Cseh 
László csapata. A Debreceni Egyetem a 12. helyen végzett idén a pontversenyben.  
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   Godó Bence, a csapat edzője és Török Zsolt testnevelő tanár bízik a rendszeres edzésekben, 
a DEK (a Debreceni Egyetemi Kupa) figyelemfelkeltő szerepében, az új első évesekben, a 
még maradó élversenyzőkben (Senánszky Petra és a most betegség miatt nem induló Papp 
Márk világkupa győztes, olimpiai 13. helyezett hosszútávúszó jövőre még indulhatnak a 
MEFOB-on), valamint az egyetemen indított sporttudományi képzés vonzerejében, amely 
miatt egyre több aktív sportoló, köztük úszó választja a Debreceni Egyetemet. 

Rentka László csapatkísérő 

 

Senánszky Petra 1. helyezett 
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Debreceni Egyetem csapata 


